

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1792437601001

RAZÓN SOCIAL: TIEMPO LIBRE TILISA S.A.

NOMBRE COMERCIAL: TILISA S.A.

SUBIA MARTINEZ HUGO ESTUARDO REPRESENTANTE LEGAL:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 03/06/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: 03/06/2013 FEC. ACTUALIZACIÓN: 12/07/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: ALPALLANA Numero: E6-178 Interseccion: ANTONIO NAVARRO Edificio: ESPRO Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DE LA IGLESIA DE LA PAZ Telefono Trabajo: 022559571

### DOMICILIO ESPECIAL

SN

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA 0 CERRADOS



Código: RIMRUC2015000838954 Fecha: 28/10/2015 10:51:44 AM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



RAZÓN SOCIAL:

1792437601001 TIEMPO LIBRE TILISA S.A.

#### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 09/05/2013 Estado: NOMBRE COMERCIAL: TILISA S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: ALPALLANA Numero: E6-178 Interseccion: ANTONIO NAVARRO Referencia: A DOS CUADRAS DE LA IGLESIA DE LA PAZ Edificio: ESPRO Telefono Trabajo: 022559571

Estado: ABIERTO - SUCURSAL FEC. CIERRE: No. ESTABLECIMIENTO: 002 FEC. INICIO ACT.: 12/07/2013

NOMBRE COMERCIAL: TILISA S.A FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: TODOS LOS SANTOS Numero: 103 Interseccion: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia: A TRES CUADRAS DEL CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Edificio: EDIFICIO 103 Oficina: 101C Celular: 0984950486



Código: RIMRUC2015000838954 Fecha: 28/10/2015 10:51:44 AM